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6ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
27.02.2018 – TERÇA-FEIRA 

 
 

P A U T A 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei Ordinária nº 
01/2018, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, que “Torna preferencial todos 
os assentos dos veículos destinados ao sistema de transporte coletivo urbano do Município 
de Imperatriz, e dá outras providências”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

➢ Moção de Aplauso - à Fundação Cultural de Imperatriz, na pessoa do Presidente José Carneiro 
Santos e todos os seus colaboradores, pela realização do carnaval 2018 de Imperatriz. 

➢ 07 Indicações, sendo:  

• Nº 36/2018, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação asfáltica da Rua Beta, em toda a sua 
extensão, no Bairro Bacuri; 

• Nº 39/2018, de autoria do vereador Weudson Feitosa dos Santos, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da drenagem e pavimentação asfáltica da Rua Visconde de 
Mauá, em toda a sua extensão, compreendendo os Bairros Vila Independente, Ayrton Senna e Vila 
Palmares; 

• Nº 40/2018, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga, da 
extensão da mão única da Av. Itaipu e a Rua Paulo Afonso à Rua Mamoré, no Parque Santa Lúcia; 

• Nº 41/2018, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos, da reforma do passeio público e a padronização de estacionamento 
de veículos na Rua Rui Barbosa, entre as Ruas Simplício Moreira e Coriolano Milhomem, lado 
direito, no Centro, em frente ao Fórum Ministro Henrique de La Rocque de Almeida; 

• Nº 42/2018, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, em caráter de urgência, da drenagem e pavimentação 
asfáltica da Av. Santa Luzia, localizada no Bairro Santa Luzia; 
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• Nº 43/2018, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 
de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação da Avenida Urbano Rocha, no Recanto Universitário; 

• Nº 44/2018, de autoria dos vereadores Francisco Rodrigues da Costa e Antonio Silva 
Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 
Agricultura, Abastecimento e Produção, Paulo Marcelo Torres Araújo, da perfuração de poço 
artesiano na Vila São João, na região da Grande Lagoa Verde. 

ORDEM DO DIA 

➢ Segunda e última discussão e votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 06, de 
04.10.2017, de autoria de mais de 1/3, dos vereadores desta Casa, que “Altera Termo do Caput 
do Artigo 170 da Lei Orgânica do Município de Imperatriz”.  


